遗失声明

部公职律师朱飞,遗失律师工作证, 律师工作证号: 13101202060216455,声明作废。

上海市松江区小昆山镇佳菊服。 加工厂遗失营业执照副本,证照编号

270005201203280064, 声明行 产物嘉江化工设备修配厂员 营业执照正副本,注册 310114000075074: 公章、财务 用章、法人章各壹枚。库明优 大湾市宝山区月月色烧烤店 疾等业执照副本,统一社会信用 两等92310113MA1L1NT94M,声明代 黄松涛遗失食品经营许可证明 编号: JY13102300039156, 声明代 海地类一类和一类和一类和

獨号: J113102300039130, 户 33 上海中浩二手机动车经营有 司遗失营业执照副本, 统一社会

编号: JY23101070014608, 声明 上海市崇明县兴佳饭店遗华 品经营许可证副本, 许可证编

JY23102300011125,声明作版上海市杨浦区逸轩美发店遗失第业执照正副本,统一社会信用代码92310110MAIKPMRR58,证照编号100009202004170011,[12]产明作版

100009202004170011、(12) 声明作废 上海杰宝大王企业发展有限公司 嘉定分公司遗失税务登记证正、副 本、税号、310114834673711,声明作废第 上海进念建筑设计策饰有限公司 九分公司遗失营业执照正副本,信用代

定即日起注销,特此公告。 上海艾普乐健康科技有限公司 注册号:310115002357506 经股东

上海秦越建设发展有限公司经股

然至次以注而近平出床八尺日120% 万元减率人民币50万元。特比公告 万元减率人民中50万元。特比公告 决议注册资本由3000万元减至100万 "请使权人自本公告刊登之日或至 几日内向本公司提出清偿债务可或是 提供相应的担保请求,特此公告。

环保公益广告

重复使用,多次利用

www.shfzh.com.cn

教育部发布《2023年全国硕士研究生招生工作管理规定》

今年考研,你需要知道这些事

]记者 徐慧

教育部近日印发《2023年全国硕士研究生招生工作管理规定》(以下简称《规定》),部署各地各招生单位统筹做好疫情防控常态化条件下的研究生考试招生工作。

初试定于 12月24日至25日

2023 年全国硕士研究生招生考试初试 定于 2022 年 12 月 24 日至 25 日,考试时间 超过 3 小时或有使用画板等特殊要求的少数 考试科目安排在 12 月 26 日。

全国硕士研究生招生考试报名包括网上报名和网上确认两个阶段。网上报名工作安排在10月5日至10月25日(每天9:00—22:00),预报名工作安排在9月24日至9月27日(每天9:00—22:00)。所有参加全国硕士研究生招生考试的考生均须在规定时间内进行网上报名和网上确认。

享受加分须在报名时填报

报名符合免初试攻读硕士研究生资格条件(如在部队荣立二等功等)的人员,应在国家规定的全国统考报名时间内登录"全国推荐免试攻读研究生信息公开暨管理服务系统"报名。申请享受初试加分政策的考生,须在网上报名时按要求填报相关信息。

报名参加法律(非法学)专业学位硕士研究生招生考试的人员,须为报考前所学专业为非法学专业(普通高等学校本科专业目录法学门类中的法学类专业[代码为0301]毕业生、专科层次法学类毕业生和自学考试形式的法学类毕业生等不得报考)。

报名参加法律(法学)专业学位硕士研究生招生考试的人员,须为报考前所学专业为法学专业(仅普通高等学校本科专业目录法学门类中的法学类专业[代码为0301]毕业生、专科层次法学类毕业生、自学考试形

式的法学类毕业生,以及获得法学第二学士学位的人员可以报考)。

打印《准考证》时间变化

《规定》第四章报名第22条规定:考生应当在考前十天左右,凭网报用户名和密码登录"研招网"自行下载打印《准考证》。

《准考证》使用 A4 幅面白纸打印,正、反两面在使用期间不得涂改或书写。考生凭下载打印的《准考证》及有效居民身份证参加初试和复试。

与往年有具体打印《准考证》时间规定相比,今年打印《准考证》时间为考前十天左右,即12月14日左右。具体可打印时间还需要考生们多多关注相关官方消息。

2024年教育专硕命题调整

根据《规定》第六章"初试",法律硕士

专业基础 (非法学)、法律硕士综合 (非法学)、法律硕士专业基础 (法学)、法律硕士综合 (法学) 等为全国统一命题科目。

值得注意的是,《规定》提前公告,从 2024年全国硕士研究生招生考试起,教育专 业学位硕士业务课考试科目将增设全国统一命 题科目,供相关招生单位自主选择使用。

《规定》还要求,要着力优化考生服务。 "中国研究生招生信息网"将于2022年9月 22日至26日开展"2023年全国硕士研究生招 生宣传咨询"活动,届时所有研究生招生单位 将在线解答考生提问。残疾考生如需组考单位 在考试期间提供合理考试便利服务的,应于报 名阶段与考点所在地省级招生考试机构和招生 单位沟通申请,以便提前做好安排。

教育部特别提醒广大考生,网上报名成功 后应通过定期查阅省级教育招生考试机构、报 考点、招生单位官方网站等方式,主动了解考 试安排、防疫要求等事项,积极配合完成相关 工作,以便顺利参加考试。

2022年法考客观题本周六开考

9月16日前可打印准考证

]见习记者 朱非

本报讯 日前,记者从司法部官网 获悉,2022年国家统一法律职业资格考 试客观题考试时间为9月17日、18日,报考客观题考试的人员可于9月16日前登录司法部官网(www.moj.gov.cn)打印准考证。

需要确保广提醒各位考生的是,为 确保广大应试人员的生命安全和身体健 康,报名人员应当先线上签署提交《2022 年国家统一法律职业资格考试应试人员健 康承诺书》,方可打印准考证。

此前,上海市司法局发布上海考区疫 情防控要求公告,考生应于考前 10 天完 成本人上海"随申码"和"通信大数据行 程卡"注册申请。

考前7天内非必要不离沪,所有考生 须提供本人考前3天内有资质的新型冠状 病毒核酸检测服务机构出具的2次核酸检 测阴性证明 (两次核酸检测采样时间至少间隔 24 小时,其中最后一次核酸检测有效时间在本人考前 24 小时内)。具备资质的核酸检测服务机构均可,不限于本市。

考生应于考前7天(第一批次考生:9月10日;第二批次考生:9月11日)起,通过司法部网站或者微信公众号设置的"应试人员每日健康打卡"功能,每日进行自我健康状况监测并完成在线信息填报。

华东政法大学主办 第十三届经济法律高峰论坛

以绿色低碳发展为

导向完善金融立法

近日,由华东政法大学经济法学院、华东政法大学经济法律研究院主办的"2022 年第十三届经济法律高峰论坛"举行。本次会议的主题为"绿色低碳发展的经济法治保障",分为"绿色低碳发展中的经济法基础理论创新""绿色低碳发展中的市场规制法律问题""绿色低碳发展中的金融法律问题""绿色低碳发展中的能源与区域经济一体化法律问题"五个主题单元展开研讨。

华东政法大学顾功耘教授认为,要从宏观和微观 两个角度对绿色低碳发展的经济法理论和实践进行阐 释,发挥经济法对可持续发展的指引作用,要通过运 用财税、金融等多手段,来保障经济法的实践运用。

中国人民大学史际春教授认为,要从科学发展的 基本逻辑出发,通过讨论"减碳"在整个国际社会的 实践意义,进而对"减碳"的现实效用提出反思。

中国政法大学薛克鹏教授认为,首先要对绿色低碳发展的经济法的适用意义、适用定位以及适用重点进行分析,并强调法律是绿色低碳实践落实的必要手段,提出了民法先行、经济法支撑的法律发展方略。

上海政法学院郑少华教授在法本位界定的基础 上,为绿色低碳发展法本位观的根本原则、基本制度 提出了理论构建,提出了个人本位、社会本位、生态 本位的勾稽关系,强调了生态本位是以人类为主导尊 重生本的基本目的

北京大学叶姗教授在发言中提出了绿色低碳发展 的可视化与可量化的法制安排,将碳达峰的量化指标 与经济发展的环境承载能力上限对标,以立法评估为 基础,以绿色发展为目的,构建财税法改造对生态发 展的实践思路。

西南政法大学黄茂钦教授认为,要通过《民法 典》导引经济领域软法绿色化进程,用法典化思维提 出全面绿色转型的具体思路,为软法规范推进绿色转 型积极探索提供系统性构建。

同济大学倪受彬教授认为,要认清碳配额的本质、清晰界定碳市场。当前碳市场体系已走向实践,但尚需激发市场活力,使中国碳市场与国际链接。

华东政法大学陈婉玲教授认为,不同区域参与国民经济产业分工不同,高耗能产业区域面临更大的减碳压力,属于利益受损区,碳排放利益转移因而在两个区域间产生。这种政策性剥夺需要法治思维、法治方式来解决利益冲突。

华东政法大学张璐教 授认为,目前可再生能源 立法存在系统性不足、对 外部问题解决的路径选择 问题,其根本因素为制度 创新不足,需要进一步引 导生进

优先购买绿色食品

双面使用纸张

二減少量的废紙中生



中国政法大学校长马怀德在2022级研究生开学典礼上的致辞:

学术长宜放眼量



老师们、同学们:

大家上午好!小月河畔,秋高气爽;蓟门桥边,群英荟萃。在这收获的季节里,我们欢聚一堂,共同迎接新一届的法大研究生。在此,我代表学校向2022级393名博士研究生、2389名硕士研究生表示热烈欢迎!衷心祝贺你们成为法大新成员!

七十年砥砺奋进,七十年春华秋 实。这里早在 1955 年就开始兴办研究 生教育,为百废待兴的新中国输送了大 批高层次人才;这里设立了全国第一批 法律史、经济法、诉讼法专业博士点, 创建了全国第一个比较法、人权法、法 律与经济专业博士点;这里走出了新中 国第一批法学硕士和法学博士。

同学们,如今你们踏入这方学术沃 土,开启人生新阶段,面对何为学术、 为何学术这一问题,或许仍有困惑。在此,我分享一些做学术的心得体会。

做学术眼光要"放长远"。学术之路漫漫,绝不仅仅限于研究生这短短几年。要树立远大的学术志向,明白自己心之所向、志之所趋,更要聚焦学术前沿、把握时代之需,将学术志向与时代发展紧密相连。面对时代风云、家国重任,我们不能当若即若离的过客,更不能当袖手旁观的看客,要忧时代之所忧、急社会之所急,自觉以回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问为学术已任,为实现中华民族伟大复兴和推动构建人类命运共同体贡献力量。

做学术身子要"沉下去"。学术研究要笃行致远、惟实励新,而不能闭门造车、好高骛远。只有身子沉得下去,深入社会、扎根实践,才能发现真问题,避免"为赋新词强说愁",研究的成果才能回应社会关切,经得起历史的检验。我们要秉持知行合一的态度,用脚步丈量祖国大地,用耳朵倾听人民呼声,用内心感应时代脉搏,在扎根祖国大地中寻找真学问,在深入了解民生问题中拓宽学术视野、提高研究能力,在社会实践中感受时代之变、中国之进、人民之呼,立足中国实践、中国经验、中国问题做学术。

做学术心思要"静下来"。作为一名研究生,我们需要把心思"静下来",不滞于物、不困于心、不乱于人,培养细致人微的洞察力、慎思明辨的批判力与见微知著的思考力,耐住性子去拨开

云雾、耐住寂寞去守得云开,在纷繁复杂的社会议题中抽丝剥茧,在寻求真理途中上下求索。希望同学们要有"读书不觉已春深"的定力,少一些浮躁,多一份耐心,下一番心无旁骛、静谧自怡的功夫,在学术道路上找准真问题、研究真学术、给出真答案,真正做到"静而后能安,安而后能虑,虑而后能得"。

做学术性子要"缓下来"。做学术不能急功近利、急于求成。学术研究没有捷径可循,不能要"小聪明",要下"笨功夫"。充分的时间和精力的投入,才是打开学术殿堂大门的"法宝"。一篇好论文、一个好成果背后离不开对经典文献的反复研读,对细节问题的反复琢磨,对论证过程的反复推敲,离不开数不清的挑灯夜读、笔耕不辍。希望同学们把性子"缓下来",保持不骄不躁的学术态度,博观约取、厚积薄发,静待从"量变"到"质变"的涅槃,在甘坐冷板凳中耕耘学术,走好学术之路、收获学术之果,相信一切皆会功不唐捐、玉汝于成。

"潮平岸阔风正劲,扬帆起航正逢时。"同学们,法大是你们人生篇章的新起点,未来的道路上,有平川也会有高山,有缓流也会有险滩,有阳光也会有风雨,有喜悦也会有悲伤。迈向人生新阶段的道路不会一帆风顺,但要相信,希望与收获不期而遇,付出与回报总相串联。最后,祝愿同学们在法大生活幸福、学业有成、未来可期!

谢谢大家!

(略作删节) 朱非 整理